

平成 29 年版 マンガ宅建士 はじめの一步  
【法改正・正誤のお知らせ】

(3812)

平成 29 年 7 月 13 日  
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ  
 TEL 03-6403-7806

【法改正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。

ページ・位置	改正前	改正後
P323 右側の一番上のコマ内	従業者の住所・氏名などを記載し	従業者の氏名などを記載し
P325 「つぎの一步！」 1 本文上から 3 行目	氏名、住所等の事項を記載しなければなりませんし、	氏名等の事項を記載しなければなりませんし、

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
xxix(公社)栃木県宅地建物取引業協会 電話・所在地	0 2 8 - 6 4 8 - 5 6 1 1 宇都宮市西一の沢町 9 - 20	0 2 8 - 6 3 4 - 5 6 1 1 宇都宮市西一の沢町 6 - 2 7
xxix(一社)長崎県宅地建物取引業協会 所在地	長崎県不動産会館 4 F	長崎県不動産会館 3 F
xxix(公社)鹿児島県宅地建物取引業協会 所在地	鹿児島県不動産会館	不動産会館 1 F ・ 5 F

平成 29 年版 マンガ宅建士 はじめの一步  
【正誤のお知らせ】

(3812)

平成 28 年 11 月 25 日  
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ  
 TEL 03-6403-7806

『平成 29 年版 マンガ宅建士 はじめの一步』の内容に、下記のような記述の誤りがあることがわかりましたので、ご訂正ください。誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
Vi ページ 「留意事項とお知らせ」の下から 3 行目	本書にはさみ込みのはがきをお送りいただいた方には、法改正及び正誤が発生した場合には、「法改正による修正箇所・正誤のお知らせ(追録)」をお送りいたします。なお、追録の発送は平成 29 年 12 月までとさせていただきます。	法改正等による修正の情報に関しては、当社 ウェブ サイト ( <a href="http://www.takkengoukaku.tv/">http://www.takkengoukaku.tv/</a> ) で御確認いただけます。情報の公開は平成 29 年 10 月 31 日までとさせていただきます。ご了承ください。

\* 追録の発送は、平成 28 年版で終了させて頂きました。何卒ご了承ください。